



Vargem Grande (MA), sexta-feira, 04 de outubro de 2019

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº. 036/2019-CPL/PMVG

ERRATA – A Publicação do EXTRATO DE CONTRATO da Dispensa de Licitação nº 036/2019—CPL/PMVG, PARA Contratação de Empresa Especializada na prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva de impressoras da Secretaria Municipal de Educação do município de Vargem Grande- MA., publicado no Diário Oficial do Município no dia 26 de setembro de 2019. Onde se lê na publicação: “3.3.90.36.00 Outros serv. de terceiros pessoa física, Subelemento 3.3.90.36.18”. Leia-se: “3.3.90.39.00 Outros Serv. de Terc. Pessoa jurídica, Subelemento 3.390.39.17”. Vargem Grande (MA), 04 de outubro de 2019. Ricardo Barros Pereira – Pregoeiro Municipal.